今日上海 多云转晴 1~6℃ 偏北风 3-4级

2020年12月15日 星期二 庚子年十一月初一 今日16版

网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办



习近平向人类减贫经验国际论坛致贺信

消除贫困是人类共同理想

人类减贫经验国际论坛12月14日在北京开幕。国家主席习近平 向论坛致贺信。习近平指出,消除贫困是人类共同理想。中国共产党 和中国政府始终把让人民过上好日子作为奋斗目标,为此进行了长期 艰苦卓绝的努力。2012年以来,中国在之前扶贫攻坚的基础上,全面打 响脱贫攻坚战。经过8年持续努力,今年中国现行标准下农村贫困人口 已经全部脱贫,贫困县已经全部摘帽,近1亿农村贫困人口实现脱贫,为 全球减贫事业作出重大贡献。

李强:把红色地 标、红色资源作为坚定 理想信念、加强党性修 养的生动教材 **0**2

筑牢信仰之基 补足精神之钙 把稳思想之舵

№ 初心如性 使命如

建党百年全媒体主题报道



"在美好的青春岁月 讲解你,用最饱满的激情, 道出你历史上点点滴滴,

让伟大的信仰传承接力。"这是张桁嘉的一段手书告

白。这位同济大学90后辅导员,已经在中共一大会

址纪念馆担任志愿者讲解员12年了。从高中生到

大学生,再到大学生的引路人,他在美好的青春岁月

信仰之光 青春之歌

讲述共产党人的"初心" 故事无数次。3万字讲 解词,他烂熟于心;278

件文物展品,他如数家珍:一大代表生平,他倒背如 流。从他身上,我们看到党对青年一代的影响力、感 召力,也看到当代青年对党的深情厚意和勇担使命 的决心。

初心如炬 使命如

2021年,中国共产党将迎来百年诞辰。

这是历经风雨的百年,也是开天辟地的百年;这 是民族独立的百年,也是点燃民族复兴希望的百年。

上海,见证了中国共产党从无到有,自少及壮,并 带领中国人民走向独立、富强、开放的百年征途。上 海,纳百川而兴,望天际而行,与时俱进,却永不改其 红色的底色。

红色是初心,百年前的80后、90后在这里实践梦 想.点燃了新中国的火种,百年来这份为国为民、百折 不挠、勇于奋进的精神经久不息。

红色是底蕴,这里留下了许许多多历史"第一"的 痕迹,从中共领导工人运动的第一个机构、党创办的 第一所培养妇女干部的学校、党成立的第一个团组 织,党领导创建的第一个文学组织,到党创办的第一 所高等学校等,红色的种子在这片土地率先生根发

红色是脉络,从社会主义工业化现代化建设,浦 东改革开放,人民城市建设,到面向未来的更高水平 改革开放,埋头苦干之间始终紧跟党的罗盘和指针。

正如习近平总书记所指示,"上海是中国共产党 诞生地,要传承红色基因、践行初心使命,不断提升党 的建设质量和水平,确保改革开放正确方向。'

百县脱贫困,"嫦娥"访月宫,伴随着中国一个又 个伟大的成就,即将翻过建党百年的最后一页,值 此之际,青年报将启动"初心如炬,使命如一"系列主 题报道活动,在上海寻访建党百年的红色印记,通过 图片、视频、访谈等多元形式,拾忆望远,展现上海的 红色文脉与红色精神,并融入青春视角和青春思考, 召唤青春的力量,秉承革命的"初心",向"十四五"发 展愿景,向第二个百年奋斗目标,扬帆再出发。

时代的车轮驰骋不息,跨越百年,沧海变桑田。 上海,光荣的红色起点,再一次站在新时代、新征程的 新起点,循往辙,驾新辕,再辟新洞天,上海青年使命 本报编辑部

2020我们,在在无前 年终系列报道

"网红"包子铺变身记

一个经营面积16.9平方米的沿街包子铺,在城市管理者眼 中,是跨门经营的整治对象;在周边居民嘴边,是承揽日常烟火 的"刚需";在铺子主人心里,是维系一家几口生计的倚仗。

于是,关于这16.9平方米,究竟该"调整"还是保留,又该如 何保留,成了件需要好好商议合计、颇费思量的"精巧事"。

■06 – 07